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Sveučilište u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet jedina je visokoškolska institucija u 

Hrvatskoj koja ustrojava i izvodi sveučilišne studije te znanstveni i stručni rad u znanstvenom 

području društvenih znanosti, polju edukacijsko-rehabilitacijskih znanosti i polju logopedija. 

Akademske godine 2024./2025. obilježene su 63 godine visokoškolskog obrazovanja na ERF-u 

koje je započelo pri Visokoj defektološkoj školi 1962. godine. Snažna znanstveno-nastavna 

djelatnost, interdisciplinarna komunikacija i sustavni razvoj stručnjaka rezultirali su potrebom 

prerastanja Visoke defektološke škole u Fakultet za defektologiju (1973). 

Povijest Fakulteta obilježena je dinamikom promjena od tradicionalno edukacijskog usmjerenja 

defektologije kroz interdisciplinarnu i transdiciplinarnu sintezu društvenih, humanističkih i 

biomedicinskih znanosti do novih razina profesionalnog identiteta edukacijsko-rehabilitacijskog 

usmjerenja. 

Odlukom Upravnog vijeća Sveučilišta u Zagrebu od 14. travnja 1998. godine Fakultet za 

defektologiju promijenio je naziv u Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, stoga se Dan Fakulteta 

obilježava 14. travnja. 

Fakultet je danas, nakon niza godina djelovanja na adresi Kušlanova 59a, smješten u Znanstveno-

učilišnom kampusu Borongaj, Borongajska cesta 83f, gdje se nastavlja rad usmjeren k 

obrazovanju stručnjaka edukacijske rehabilitacije, logopedije, i socijalne pedagogije kao i 

znanstveni i stručni rad. 

  



 

Do Znanstveno-učilišnog kampusa Borongaj može se doći javnim prijevozom: 

• Iz Ulice grada Gospića redovnom tramvajskom linijom broj 2, 3 ili 13:  

Sići na stanici „Čavićeva“ otkuda radnim danom prometuje redovna autobusna linija ZET-a 

broj 236  sići na zadnjoj stanici „Kampus Borongaj“ 

• S Kvaternikovog trga autobusnom linijom ZET-a broj 215: 

Sići na stanici „Lozarinska“ i pješice kroz Savudrijsku ulicu doći do ulaza u Kampus i dalje do 

Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta. 

Na ERF-u se izvode tri sveučilišna prijediplomska studija: Rehabilitacija, Logopedija i Socijalna 

pedagogija i tri sveučilišna diplomska studija: Edukacijska  rehabilitacija, Logopedija i Socijalna 

pedagogija.  

U skladu s Bolonjskom deklaracijom studiji su organizirani kroz dva obrazovna ciklusa: 

1. prijediplomski studij u trajanju od 3 godine (6 semestara ili 180 ECTS bodova) i 

2. diplomski studij u trajanju od 2 godine (4 semestra ili 120 ECTS bodova) 

Nastava pojedinih studija ostvaruju se kroz predavanja, seminare i vježbe kao i kroz veći broj sati 

praktičnoga rada (studentske prakse) pod vodstvom i supervizijom mentora. 

Završetkom prijediplomskog obrazovanja, ovisno o završenom programu studija, stječe se 

akademski naziv: 

• sveučilišni prvostupnik (baccalaureus) / sveučilišna prvostupnica (baccalaurea) 

edukacijske rehabilitacije (univ. bacc. rehab. educ.) 

• sveučilišni prvostupnik (baccalaureus) / sveučilišna prvostupnica (baccalaurea) logopedije 

(univ. bacc. logoped.) 

• sveučilišni prvostupnik (baccalaureus) / sveučilišna prvostupnica (baccalaurea) socijalne 

pedagogije (univ. bacc. paed. soc.) 

Završetkom diplomskog obrazovanja, ovisno o završenom programu studija, stječe se akademski 

naziv:  

• magistar / magistra edukacijske rehabilitacije (univ. mag. rehab. educ.) 

• magistar / magistra logopedije (univ. mag. logoped.) 

• magistar / magistra socijalne pedagogije (univ. mag. paed. soc.) 

Po završetku studija student uz diplomu dobiva i dopunsku ispravu o studiju u kojoj su navedeni svi 

predmeti koje je tijekom studija slušao i položio. 

https://goo.gl/maps/CPLEz8UR5DcVoTDV7


Prijediplomski studiji osposobljavaju stručnjake za nastavak obrazovanja na diplomskim studijima 

kao i za poslove u sustavima odgoja i obrazovanja, zdravstva, socijalne skrbi, pravosuđa, znanosti, 

u lokalnoj zajednici i drugim sustavima. 



 

Sveučilišni prijediplomski studij Rehabilitacija i sveučilišni diplomski studij Edukacijska 

rehabilitacija pripadaju u znanstveno polje edukacijsko-rehabilitacijskih znanosti, grana inkluzivna 

edukacija i rehabilitacija. Predmet bavljenja je usmjeren na djecu i mlade s teškoćama u razvoju te 

osobe s invaliditetom. Zadaća je pružanje potpore ovoj populaciji u svakodnevnom funkcioniranju 

te stvaranje preduvjeta u društvu za njihovo aktivno uključivanje kao ravnopravnih članova. 

Stručnjak koji po završetku sveučilišnog prijediplomskog studija Rehabilitacija sudjeluje u provedbi 

stručnih postupaka procjene, rehabilitacije, edukacije, terapije i potpore uz superviziju magistra 

edukacijske rehabilitacije. 

Stručnjak koji po završetku sveučilišnog diplomskog studija Edukacijska rehabilitacija oblikuje i 

provodi stručne postupke procjene, rehabilitacije, edukacije, terapije i potpore te razvija preduvjete 

za uključivanje djece i mladih s teškoćama u razvoju te osoba s invaliditetom u društvo. 

Prvostupnik i magistar edukacijske rehabilitacije mogu raditi u: 

• ustanovama u području odgoja i obrazovanja, socijalne skrbi, zdravstvene skrbi 

• službama i servisima u lokalnoj zajednici (mobilni timovi, službe podrške u zajednici, 

savjetovališta, privatna praksa, nevladine organizacije) 

• državnim i neovisnim tijelima. 

Program pruža temeljna znanja iz inkluzivne edukacije i rehabilitacije i uključuje spoznaje iz drugih 

društvenih znanosti (psihologija, sociologija, pedagogija) te iz biomedicine i zdravstva (anatomija, 

genetika, neuroznanost, onkologija). 

Neki temeljni kolegiji struke su: Uvod u inkluzivnu edukaciju i rehabilitaciju, Motorički poremećaji, 

kronične bolesti i sofrologija, Uvod u komplementarne terapije, Kreativna terapija, Procjena osoba 

oštećena vida, Braillevo pismo, Nove tehnologije i pomagala u rehabilitaciji osoba oštećena vida, 

Matematika za slijepe, Rehabilitacija igrom, Obitelj i rehabilitacija, Teškoće učenja, Profesionalna 

rehabilitacija, Rehabilitacija putem pokreta, Praksa i drugo. 



U program su uključena specifična znanja iz inkluzivne edukacije i rehabilitacije poučavajući o 

strategijama i pristupima, procjeni, planiranju i oblikovanju programa i individualnih planova 

podrške, programima podrške za uključivanje u društvo i zapošljavanje; prilagodbu metodičko-

didaktičkih sredstava, elektroničkim pomagalima i tehnikama, art-ekspresivnoj terapiji, psihoterapiji 

te metodama znanstvenog istraživanja i drugo.  



1. GODINA – OBVEZNI PREDMETI 

PREDMETI I SEMESTAR ECTS II SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Osnove humane genetike 2 0 0 2     

Funkcionalna anatomija i fiziologija 2 0 1 3     

Uvod u psihologiju djetinjstva i adolescencije  2 0 1 4     

Uvod u inkluzivnu edukaciju i rehabilitaciju 2 2 0 4     

Uvod u komplementarne terapije 2 1 0 3     

Motorički poremećaji, kronične bolesti i sofrologija I 2 2 0 4     

Statistika 1 0 2 3     

Oštećenja vida     2 0 1 3 

Razvoj osoba s intelektualnim teškoćama     2 0 1 3 

Osnove neurologije     2 0 1 3 

Oftalmologija s fiziologijom vida     2 0 1 3 

Rehabilitacija igrom I     2 0 2 4 

Kreativna terapija I     1 1 0 2 

Praksa     0 0 25 2 

Tjelesna i zdravstvena kultura 0 0 2 0 0 0 2 0 

1. GODINA - IZBORNI PREDMETI 

PREDMETI I SEMESTAR ECTS II SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Strani jezik 0 0 2 2 0 0 2 2 

Osnove sociologije 2 1 0 4     

Praktikum akademskih vještina 0 0 2 1 0 0 2 1 

Informatika 1 0 2 3 1 0 2 3 

Volonterski rad  0 0 20 2 0 0 20 2 

Fenomenologija poremećaja u ponašanju (PUP)     2 0 0 2 

Komunikacija osoba oštećena vida     2 1 1 3 

Teorija odgoja     2 1 0 4 

Interakcijsko-komunikacijski aspekt odgoja i 
obrazovanja 

    2 1 0 3 

 

1 Nastavni plan podložan je promjenama. 



2. GODINA – OBVEZNI PREDMETI 

PREDMETI III SEMESTAR ECTS IV SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Rana razvojna rehabilitacija  2 0 2 4     

Motorički poremećaji, kronične bolesti i sofrologija II 2 2 0 4     

Procjena osoba oštećena vida 2 0 1 3     

Teškoće učenja 2 1 1 4     

Obitelj i rehabilitacija 2 1 0 3     

Razvoj osoba s poremećajem iz autističnog spektra 3 1 0 4     

Edukacijsko-rehabilitacijska procjena I     2 0 2 4 

Poučavanje osoba s poremećajem iz autističnog 
spektra 

    1 0 3 4 

Uvod u metode rehabilitacije osoba s motoričkim 
poremećajima i kroničnim bolestima 

    1 1 1 3 

Medicinska rehabilitacija osoba s motoričkim 
poremećajima i kroničnim bolestima I 

    2 0 1 3 

Brailleovo pismo     1 0 2 3 

Matematika za slijepe     1 0 2 3 

Tjelesna i zdravstvena kultura 0 0 2 0 0 0 2 0 

Praksa     0 0 50 3 

2. GODINA - IZBORNI PREDMETI 

PREDMETI III SEMESTAR ECTS IV SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Volonterski rad  0 0 20 2 0 0 20 2 

Psihopatologija 2 0 2 4     

Grupni rad I 1 0 3 4     

Epidemiologija 1 1 0 2     

Nove tehnologije i pomagala u rehabilitaciji  
osoba oštećena vida 

2 0 1 2     

Ortoptika i pleoptika     2 0 2 3 

Joga za djecu s ADHD-om     1 0 2 3 

Praktikum iz rane rehabilitacije     1 0 2 3 

Odnosi s vršnjacima     1 0 2 3 

Neurokirurške posljedice bolesti središnjeg  
živčanog sustava 

    
1 0 1 3 

  



3. GODINA – OBVEZNI PREDMETI 

PREDMETI V SEMESTAR ECTS VI SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Kreativna terapija II 2 2 0 4     

Psihosomatika i metode kliničke procjene I 2 1 0 3     

Programi i metode rada sa slijepim osobama 2 0 2 4     

Profesionalna rehabilitacija 2 1 1 4     

Peripatologija I 2 0 2 4     

Programiranje u rehabilitaciji djece i mladih s 
intelektualnim teškoćama 

2 1 1 4     

Peripatologija II     1 0 2 3 

Programi podrške za odrasle osobe s 
intelektualnim teškoćama 

    2 0 2 4 

Programi unapređivanja socijalne kompetencije      1 1 2 4 

Programi i metode rada sa slabovidnim osobama     1 0 2 3 

Praktikum iz kreativne terapije I     0 1 2 3 

Rehabilitacija putem pokreta I     1 0 3 3 

Praksa     0 0 50 3 

3. GODINA - IZBORNI PREDMETI 

PREDMETI V SEMESTAR ECTS VI SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Gluhosljepoća 1 0 1 3     

Prilagodba nastavnih sredstava za osobe oštećena 
vida 

1 0 1 2     

Odrasle slijepe i slabovidne osobe 2 1 1 3     

Bihevioralni pristup učenju 1 0 2 3     

Spolnost 2 0 1 3     

Praktikum iz profesionalne rehabilitacije osoba  
oštećena vida 

    2 1 1 3 

Poticanje perceptivno-motoričkih sposobnosti     1 0 2 3 

Praktikum iz unapređivanja socijalne kompetencije      1 0 3 4 

Praktikum iz metoda rehabilitacije osoba s CP  
i višestrukim teškoćama 

    1 1 1 3 

Volonterski rad  0 0 20 2 0 0 20 2 



 

Logopedija je znanost koja se bavi prevencijom, otkrivanjem, dijagnosticiranjem i tretmanom 

poremećaja humane komunikacije pod kojom se podrazumijevaju svi oni procesi i funkcije koji su 

povezani s proizvodnjom glasa i govora, s percepcijom i proizvodnjom govorenog i pisanoga jezika, 

kao i oblicima potpomognute komunikacije. 

Logoped je nezavisni stručnjak koji se bavi prevencijom, procjenom, dijagnostikom, tretmanom i 

istraživanjima u području jezično -govorno- glasovne patologije odnosno teškoćama i 

poremećajima ljudske komunikacije, neovisno o uzroku poremećaja. Znanstveno i stručno 

proučava ljudsku komunikaciju i patološka odstupanja u komunikacijskim procesima, koji se 

odnose na razumijevanje i proizvodnju govorenog i pisanoga jezika, kao i odgovarajućih oblika 

neverbalne komunikacije. 

U rehabilitacijskom procesu logopedski rad obuhvaća korekciju i tretman jezičnih poremećaja, 

govornih poremećaja, poremećaja glasa, poremećaja tečnosti govora, afazija i drugih neuroloških 

poremećaja jezika, poremećaja pisanoga jezika (disleksija, disgrafija) te matematičkog i logičkog 

zaključivanja (diskalkulija), poticanje jezično-govornog razvoja osoba oštećenog sluha, terapiju 

poremećaja hranjenja i gutanja, podržavanje komunikacije osoba oštećenoga mozga povezanog sa 

starenjem i osoba s teškoćama socijalne komunikacije. 

Nadalje, logoped je osposobljen za rad na prevenciji, dijagnostici i rehabilitaciji poremećaja 

verbalne i neverbalne komunikacije osoba s posebnim potrebama (intelektualne teškoće, 

cerebralna paraliza, motorički poremećaji i kronične bolesti, sljepoća, slabovidnost, poremećaji iz 

autističnog spektra) kao i za odabir i razvoj potpomognutih komunikacijskih sustava kod svih 

dobnih skupina. 

  



Logoped može raditi u: 

• sustavu zdravstvene zaštite (centrima i poliklinikama za rehabilitaciju slušanja i govora, 

pedijatrijskim, otorinolaringološkim, neurološkim, psihijatrijskim, audiološkim i 

fonijatrijskim klinikama, ustanovama za mentalno zdravlje i savjetovalištima 

• sustavu odgoja i obrazovanja (kao stručni suradnici u predškolskim ustanovama, 

osnovnim školama, centrima za odgoj i obrazovanje) 

• sustavu socijalne skrbi (dječjim domovima, centrima i ustanovama za rehabilitaciju djece s 

teškoćama u razvoju, gerijatrijskim ustanovama) 

• znanstveno-istraživačkim institucijama (istraživačkim centrima, fakultetima) 

• stručnim i humanitarnim udrugama 

• privatnoj praksi 

Studij Logopedija obuhvaća proučavanje temeljnih logopedskih disciplina: afazije, dizartrije, 

razvojnih jezično-govornih poremećaja, poremećaja glasa, poremećaja tečnosti govora, 

poremećaja hranjenja i gutanja, poremećaja čitanja, pisanja i matematike, poremećaja uzrokovanih 

cerebralnom paralizom, oštećenja sluha, složenih poremećaja. 

Osim temeljnih disciplina, studij se bavi proučavanjem pomoćnih disciplina iz područja 

biomedicinskih znanosti (anatomija, fiziologija, neurologija, otorinolaringologija, pedijatrija, 

gerijatrija, psihijatrija, ortodoncija, audiologija), tehničkih znanosti (fizika i akustika govora), 

znanosti o jeziku (lingvistika, psiholingvistika, neurolingvistika, sociolingvistika, multilingvizam), 

znanosti o ponašanju (psihologija, neuropsihologija, edukacija, sociologija), saznanjima iz područja 

statistike i metodologije znanstvenoga rada. 

Osim teorijskog koncepta, na studiju se velika važnost pridaje praktičnom radu koji se izvodi pod 

stručnim vodstvom logopeda-mentora. 
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1. GODINA - OBVEZNI PREDMETI 

PREDMETI I SEMESTAR ECTS II SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Osnove humane genetike 2 0 1 4     

Funkcionalna anatomija i fiziologija 2 0 2 5     

Temelji hrvatskoga jezika 1 0 2 4     

Psihologija 2 2 0 5     

Uvod u logopediju 2 0 1 4     

Fonetika     2 0 2 5 

Audiologija     2 0 2 5 

Osnove fiziološke i govorne akustike     2 0 2 5 

Osnove neurologije     2 0 2 5 

Tjelesna i zdravstvena kultura 0 0 2 0 0 0 2 0 

1. GODINA - IZBORNI PREDMETI 

PREDMETI I SEMESTAR ECTS II SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Strani jezik (dvosemestralni) 0 0 2 2 0 0 2 2 

Interpersonalna komunikacija 2 1 1 4     

Temelji jezikoslovlja 2 1 0 3     

Informatika 1 0 2 3 1 0 2 3 

Oštećenja vida 2 0 1 3    3 

Praktikum akademskih vještina     0 0 2 1 

Teorija odgoja 2 1 0 4     

Interakcijsko-komunikacijski aspekti odgoja i 
obrazovanja 

    2 1 0 3 

  

 

2 Nastavni plan podložan je promjenama. 



2. GODINA - OBVEZNI PREDMETI 

PREDMETI III SEMESTAR ECTS IV SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Ontogeneza komunikacije 2 0 2 5     

Fonijatrija 2 0 2 5     

Psiholingvistika 2 0 2 5     

Statistika 2 0 2 5     

Hrvatski znakovni jezik 101 0 0 2 3     

Hrvatski znakovni jezik 102     0 0 2 3 

Neurorazvojni jezični poremećaji     1 0 2 4 

Oštećenja sluha     3 2 0 6 

Artikulacijsko-fonološki poremećaji     2 0 2 5 

Poremećaji glasa I     2 1 1 5 

Tjelesna i zdravstvena kultura 0 0 2 0 0 0 2 0 

2. GODINA - IZBORNI PREDMETI 

PREDMETI III SEMESTAR ECTS IV SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Dvojezičnost/višejezičnost     2 1 0 3 

Sociopedagoški aspekti oštećenja sluha     2 1 0 3 

Psihoakustika 1 0 1 3     

Neverbalna komunikacija 2 0 0 3     

Razvoj osoba s poremećajima iz autističnog spektra 3 0 0 3     

Neurogeno degenerativni govorno-jezični poremećaji     1 1 0 3 

Odabrane teme iz logopedije I 2 0 0 2     

Odabrane teme iz logopedije II     2 0 0 2 

  



3. GODINA - OBVEZNI PREDMETI 

PREDMETI V SEMESTAR ECTS VI SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Rehabilitacija slušanja i govora I 2 2 0 5     

Poremećaji tečnosti govora 2 2 0 5     

Disfagije i poremećaji hranjenja 2 0 2 4     

Poremećaji komunikacije kod traumatskih 
oštećenja mozga 

1 1 1 3     

Specifične teškoće učenja 2 0 1 4     

Klinički praktikum u surdologiji     2 0 2 4 

Razvojni govorno-jezični poremećaji I     2 2 0 4 

Motorički govorni poremećaji     2 2 2 5 

Klinički praktikum u logopediji     2 0 2 4 

Poremećaji čitanja i pisanja I     2 1 1 4 

Primjena statističkih metoda u logopediji     1 0 2 3 

3. GODINA - IZBORNI PREDMETI 

PREDMETI V SEMESTAR ECTS VI SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Specifične teškoće učenja: metodika rada     1 0 1 3 

Neurolingvistka     2 0 1 3 

Poremećaji matematičkih sposobnosti     1 0 0 3 

Metodika školskog rada s gluhom i nagluhom 
djecom 

    1 0 1 3 

Hrvatski znakovni jezik 201      0 0 2 3 

Hrvatski znakovni jezik 2 02 0 0 2 3     

Kraniofacijalne govorne poteškoće 1 1 1 3     

Neurobiologija spoznaje 2 0 1 3     

Odabrana poglavlja iz neurokirurgije 2 0 1 3     

Gluhosljepoća 1 0 1 3     



 

Socijalna pedagogija je znanstvena disciplina čiji je predmet bavljenja, u najširem smislu, vezan uz 

osobe s teškoćama socijalne integracije. Temeljna zadaća socijalne pedagogije je usmjerena ka 

procesu podrške i pomoći socijalno isključenim pojedincima ili rizičnim skupinama kako bi one u 

promjenjivim društvenim uvjetima mogle razviti vlastite potencijale. 

U rješavanju individualnih i socijalnih rizika, problema i poremećaja, socijalna pedagogija koristi 

preventivne i korekcijske pristupe. 

Socijalni pedagog je stručnjak koji kreira pojedinačno ili grupno usmjerene stručne postupke i 

mjere kroz interdisciplinarni i diferencirani pristup prema pojedincu, grupama, institucijama i 

zajednici, utemeljen na znanstvenim i stručnim principima te spoznajama društvenih, 

humanističkih i biomedicinskih znanosti. 

Studij socijalne pedagogije osposobljava stručnjake za praktični i znanstveno-istraživački rad na 

prevenciji, detekciji, procjeni rizika i potreba, ranim intervencijama i tretmanu te naknadnoj podršci 

za djecu, mlade i odrasle osobe: 

• u riziku za probleme u ponašanju i probleme mentalnog zdravlja, 

• s problemima u ponašanju, 

• počinitelje kaznenih djela 

te njihovim socijalnim okruženjem, u funkciji osnaživanja, odgoja, socijalizacije, ranog 

interveniranja, rehabilitacije i socijalne integracije. 

Socijalni pedagog može raditi u: 

- institucijama socijalne skrbi (centrima za socijalnu skrb, domovima za odgoj djece i mladih, 

odgojnim domovima, dječjim domovima, savjetovalištima) 

- institucijama pravosuđa (državnom odvjetništvu, sudovima, odgojnim zavodima, 

kaznionicama, zatvorima) 



- institucijama odgoja i obrazovanja (predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama, 

učeničkim domovima i različitim institucijama za provođenje slobodnoga vremena) 

- ustrojstvenim jedinicama Ministarstva unutarnjih poslova (službi prevencije, odjelu 

maloljetničke delinkvencije i kriminaliteta na štetu mladeži i obitelji, službi kriminaliteta droga) 

- institucijama u području zdravstva (službama za mentalno zdravlje, prevenciju i izvanbolničko 

liječenje ovisnosti, zavodima za javno zdravstvo, bolnicama, psihijatrijskim klinikama) 

- institucijama u lokalnoj zajednici (obiteljskim centrima, savjetovalištima, privatnim praksama, 

nevladinim organizacijama) 

Program studija temelji se na afirmiranim, znanstvenim i stručnim, interdisciplinarnim spoznajama 

iz područja psihologije, sociologije, pedagogije, komunikologije, penologije, medicine i drugih 

znanosti. 

Studij je sastavljen od tri skupine kolegija: 

Opći zajednički kolegiji kao npr.: Humana genetika, Biologijske osnove ponašanja, Sociologija, 

Razvojna psihologija, Psihopatologija, Statistika, Informatika i sl. 

Temeljni kolegiji struke kao npr.: Osnove socijalne pedagogije, Fenomenologija poremećaja u 

ponašanju I i II, Teorijske osnove socijalnopedagoških intervencija, Teorije prevencije I i II, 

Socijalnopedagoška procjena I i II, Grupni pristup u socijalnopedagoškim intervencijama, 

Penologija, Penološka rehabilitacija, Kriminologija, Kriminologija delikvencije mladih, Tretman 

ovisnika, Socijalna patologija i sl. 

Izborni kolegiji koje student bira među predloženima kao npr.: Mentorski programi, Volonterski rad, 

Trening komunikacijskih vještina, Trening socijalnih vještina, Preventivni programi u obiteljskom i 

školskom okruženju, Preventivne kampanje, Etika u prevencijskim istraživanjima, Savjetovanje, 

Izvansudska nagodba, Nasilje u obitelji, Socijalnopedagoški rad s obitelji, Psihoterapija, 

Viktimologija, Doživljajna pedagogija, Mediji i kriminalitet i sl. 

Tijekom studija studenti stječu široka teorijska i stručna znanja, a kroz volontiranje, praktikume, 

vježbe i studentsku praksu ovladavaju primjenjivim znanjima i vještinama te razvijaju profesionalne 

kompetencije potrebne u budućem radu.  



1. GODINA - OBVEZNI PREDMETI 

PREDMETI I SEMESTAR ECTS II SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Osnove humane genetike 2 0 1 4     

Osnove sociologije 2 1 0 4     

Teorija odgoja 2 1 0 4     

Statistika 1 0 2 3     

Uvod u psihologiju djetinjstva i adolescencije 2 0 1 4     

Osnove socijalne pedagogije 2 1 0 4     

Praktikum akademskih vještina 0 0 2 1     

Biologijske osnove ponašanja     2 0 2 5 

Osnove neurologije     2 0 1 5 

Psihološke osnove poremećaja u ponašanju I.     2 1 2 6 

Fenomenologija poremećaja u ponašanju     2 2 0 6 

Tjelesna i zdravstvena kultura 0 0 2 0 0 0 2 0 

1. GODINA - IZBORNI PREDMETI 

PREDMETI I SEMESTAR ECTS II SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Strani jezik 0 0 2 2 0 0 2 2 

Rehabilitacija igrom I     2 1 1 4 

Volonterski rad I 0 0 20 3     

Volonterski rad II     0 0 20 3 

Osnove aikidoa I 0 0 2 2     

Osnove aikidoa II     0 0 2 2 

Informatika 1 0 2 3 1 0 2 3 

  

 

3 Nastavni plan podložan je promjenama. 



2. GODINA - OBVEZNI PREDMETI 

PREDMETI III SEMESTAR ECTS IV SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Osnove kaznenog prava i kaznenog postupka 2 0 0 2     

Psihopatologija 2 0 2 4     

Trening komunikacijskih vještina I 0 0 2 1     

Psihološke osnove poremećaja u ponašanju II 2 2 0 5     

Penologija I 2 0 0 3     

Uvod u kriminologiju 4 0 0 5     

Uvod u penološku rehabilitaciju 2 1 0 4     

Seminari iz kriminologije I     0 4 0 5 

Sociologija marginalnih grupa     2 2 0 5 

Teorijske osnove socijalopedagoških intervencija     2 1 0 4 

Pravni aspekti  socijalopedagoških intervencija     2 0 0 4 

Penologija II     2 2 0 4 

Tjelesna i zdravstvena kultura 0 0 2 0 0 0 2 0 

2. GODINA - IZBORNI PREDMETI 

PREDMETI III SEMESTAR ECTS IV SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Mentorski programi 1 0 2 3     

Grupni rad I 1 0 3 4     

Volonterski rad III 0 0 20 3     

Volonterski rad IV     0 0 20 3 

Osnove aikidoa III 0 0 2 2     

Osnove aikidoa IV     0 0 2 2 

Trening komunikacijskih vještina II     0 1 2 4 

Comparative Criminology I     2 1 0 3 

  



3. GODINA - OBVEZNI PREDMETI 

PREDMETI V SEMESTAR ECTS VI SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Grupni pristup u socijalnopedagoškim intervencijama 2 1 3 7     

Individualni pristup u socijalnopedagoškim 
intervencijama 

2 0 1 3     

Teorije prevencije I 2 0 0 2     

Penološka psihologija I 2 1 0 3     

Kriminologija delinkvencije mladih 2 1 2 6     

Kazneno izvršno pravo i penologija I 2 2 0 4     

Institucionalni tretman u penološkoj rehabilitaciji     1 0 3 6 

Teorija i metodika probacije     2 0 1 3 

Teorije prevencije II     2 1 1 6 

Penološka psihologija II     2 1 0 3 

Kazneno izvršno pravo i penologija II     2 2 0 4 

3. GODINA - IZBORNI PREDMETI 

PREDMETI V SEMESTAR ECTS VI SEMESTAR ECTS 

 P S V  P S V  

Siromaštvo i socijalna isključenost 2 0 0 2     

Mediji i kriminalitet 2 1 0 3     

Trgovanje ljudima 2 0 0 2     

Volonterski rad V 0 0 20 3     

Volonterski rad VI     0 0 20 3 

Osnove aikidoa V 0 0 2 2     

Osnove aikidoa VI     0 0 2 2 

Osnove konfliktologije     1 0 2 3 

Preventivni programi u obiteljskom i školskom 
okruženju 

    2 1 1 4 

Comparative Criminology II     2 1 0 3 



 

• Broj upisnih mjesta za državljane RH (EU): 50 

• Broj upisnih mjesta za strane državljane: 0 

• Broj upisnih mjesta za Hrvate izvan RH:  1 

• Broj upisnih mjesta za pristupnike iz  

Ukrajine pod privremenom zaštitom u RH:  0 

• Broj upisnih mjesta za državljane RH (EU): 50 

• Broj upisnih mjesta za strane državljane: 2 

• Broj upisnih mjesta za Hrvate izvan RH:  2 

• Broj upisnih mjesta za pristupnike iz  

Ukrajine pod privremenom zaštitom u RH:  0 

• Broj upisnih mjesta za državljane RH (EU): 50 

• Broj upisnih mjesta za strane državljane: 2 

• Broj upisnih mjesta za Hrvate izvan RH:  1 

• Broj upisnih mjesta za pristupnike iz  

Ukrajine pod privremenom zaštitom u RH:  0 

 



 

Rang-lista za upis na studij sastavlja se prema bodovima koje ostvare prijavljeni pristupnici.  

Bodovi se mogu ostvariti na temelju sljedećih kriterija: 

a) uspjeha u srednjoj školi 

b) položenih ispita na državnoj maturi 

c) dodatne provjere. 

Temeljem ovih kriterija (a, b i c) određen je najveći mogući broj bodova koji se može ostvariti na 

svakom studiju tj. ukupno 1000 bodova. 

Rang-lista pristupnika za upis na redoviti sveučilišni prijediplomski studij 

Logopedija 

Rang-lista prijavljenih pristupnika za upis na redoviti sveučilišni prijediplomski studij Logopedija 

sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

a) uspjeh u srednjoj školi (prosjek svih ocjena) do 150 bodova 

b) položeni obvezni ispiti na državnoj maturi 

‐ Hrvatski jezik (A - viša razina) do 300 bodova 

‐ Strani jezik (A - viša razina) do 250 bodova 

‐ Matematika (B - niža razina) položena, ne boduje se 

položen izborni ispit na državnoj maturi 

‐ Biologija ili Psihologija4 do 300 bodova 

  

 

4 Uvjet za upis na studij položen je jedan od navedenih predmeta. Ako je pristupnik položio oba predmeta, za 

bodovanje se uzima onaj predmet iz kojega je pristupnik ostvario bolji uspjeh. 



c) dodatna provjera/provjera preduvjeta 

- zdravstveni kriterij: provjera funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za studij za 

kandidate kojima je potvrdom liječnika školske medicine ustanovljena zdravstvena 

kontraindikacija za ispunjavanje studijskih obveza (negativna procjena je isključujući 

kriterij) 

- procjena jezično-govorno-glasovnog statusa (intervju) - isključujući kriterij: prisutnost 

jezično-govorno-glasovnih teškoća5 

Nepovoljna procjena jezično-govornog statusa isključuje pristupnika iz daljnjeg postupka. 

d) dodatna pristupnikova postignuća nema bodova 

Rang-lista pristupnika za upis na redoviti sveučilišni prijediplomski studij 

Rehabilitacija 

Rang-lista prijavljenih pristupnika za upis na redoviti sveučilišni prijediplomski studij Rehabilitacija 

sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

a) uspjeh u srednjoj školi (prosjek svih ocjena) do 280 bodova 

b) položeni obvezni ispiti na državnoj maturi  

‐ Hrvatski jezik (A - viša razina) do 200 bodova 

‐ Strani jezik (A - viša razina) do 200 bodova 

‐ Matematika (B - niža razina) položena, ne boduje se 

položen izborni ispit na državnoj maturi 

‐ Biologija ili Psihologija ili Sociologija6 do 200 bodova 

c) dodatna provjera/provjera preduvjeta 

 

5 Procjena jezično-govorno-glasovnog statusa (intervju) uključuje kratki inicirani razgovor pristupnika s dva 

člana povjerenstva, čitanje teksta te po potrebi, specifičnu provjeru osobitosti govornog mehanizma i 

izgovornih obrazaca. Za procjenu nije potrebna nikakva posebna priprema niti ona može utjecati na rezultate 

jer se vrednuje skup obilježja jezično-govorno-glasovnog statusa koja se stječu od rane predškolske i 

tijekom školske dobi. Ishod procjene može biti prolazni status ili nepovoljna procjena, odnosno isključivanje 

iz daljnjeg postupka. Isključujući čimbenici odnose se na odstupanja poput: oštećenja sluha, poremećaja 

izgovora koji su auditivno i/ili vizualno uočljivi i narušavaju izgovor ili su posljedica strukturalnih promjena u 

građi i pokretljivosti artikulatora, odstupanja u ritmu i tempu govora, odstupanja u kvaliteti glasa, u tehnici 

čitanja. 

6 Uvjet za upis na studij položen je jedan od navedenih predmeta. Ako je pristupnik položio dva ili tri predmeta, 

za bodovanje se uzima onaj predmet iz kojega je pristupnik ostvario najbolji uspjeh. 



‐ procjena funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za studij – negativna procjena je 

isključujući kriterij 

‐ usmena procjena  

informiranosti, sklonosti i motivacije za studij do 120 bodova 

d) dodatna pristupnikova postignuća nema bodova 

Rang-lista pristupnika za upis na redoviti sveučilišni studij Socijalna pedagogija 

Rang-lista prijavljenih pristupnika za upis na redoviti sveučilišni prijediplomski studij Socijalna 

pedagogija sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

a) uspjeh u srednjoj školi (prosjek svih ocjena) do 280 bodova 

b) položeni obvezni ispiti na državnoj maturi  

‐ Hrvatski jezik (A - viša razina) do 200 bodova 

‐ Strani jezik (A - viša razina) do 200 bodova 

‐ Matematika (B - niža razina) položena, ne boduje se 

položen izborni ispit na državnoj maturi 

‐ Psihologija ili Sociologija7 do 200 bodova 

c) dodatna provjera/provjera preduvjeta 

‐ zdravstveni kriterij: provjera funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za studij za 

kandidate kojima je potvrdom liječnika školske medicine ustanovljena zdravstvena 

kontraindikacija za ispunjavanje studijskih obveza (negativna procjena je isključujući 

kriterij) 

‐ usmena procjena  

informiranosti, sklonosti i motivacije za studij do 120 bodova 

d) dodatna pristupnikova postignuća nema bodova 

 
NAPOMENA 

Prema čl. 45. Pravilnika o preddiplomskim sveučilišnim i diplomskim sveučilišnim 

studijima Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta unutar jednake razine obrazovanja nije 

moguć prijelaz s jednog na drugi studij ERF-a kao ni prijelaz s izvanrednog na redoviti 

studij ERF-a. 

 

 

7 Uvjet za upis na studij položen je jedan od navedenih predmeta. Ako je pristupnik položio oba predmeta, za 

bodovanje se uzima onaj predmet iz kojega je pristupnik ostvario najbolji uspjeh. 



 

Temeljem potpisanog Sporazuma Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske i 

Sveučilišta u Zagrebu od 1. ožujka 2017., Senat Sveučilišta u Zagrebu je donio Odluku o kriterijima za 

upis u posebnoj kvoti namijenjenoj za upis na preddiplomske i integrirane preddiplomske i diplomske 

studije Sveučilišta u Zagrebu Hrvatima izvan Republike Hrvatske, u akademskoj godini 2025./2026.  

Posebne upisne kvote odnose se na dvije kategorije definirane člankom 2. Zakona o odnosima 

Republike Hrvatske s Hrvatima izvan Republike Hrvatske (NN 124/11, 16/12):  

• na pripadnike hrvatske manjine u europskim državama (u Republici Austriji, Republici Srbiji, 

Republici Sloveniji, Slovačkoj Republici, Rumunjskoj, Republici Makedoniji, Mađarskoj, 

Talijanskoj Republici, Crnoj Gori, Češkoj Republici, Republici Kosovo i Republici Bugarskoj) i  

• na Hrvate iseljenike u prekomorskim i europskim državama i njihove potomke. 

U posebnoj upisnoj kvoti Hrvati izvan RH moći će se upisati samo oni pristupnici koji uz definirane 

uvjete upisa, u ak. god. 2025./2026. prvi puta upisuju prvu godinu prijediplomskog studija. 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH će za redovite studente pripadnike hrvatskog iseljeništva i 

hrvatske manjine koji u ak. god. 2025./2026. prvi puta upišu prvu godinu prijediplomskog ili 

integriranog prijediplomskog i diplomskog studija na Sveučilištu u Zagrebu osiguravati sufinanciranje 

troškova studiranja tijekom trajanja upisanog studijskog programa. 

  

https://hrvatiizvanrh.gov.hr/
http://www.unizg.hr/
https://www.zakon.hr/z/507/Zakon-o-odnosima-Republike-Hrvatske-s-Hrvatima-izvan-Republike-Hrvatske
https://www.zakon.hr/z/507/Zakon-o-odnosima-Republike-Hrvatske-s-Hrvatima-izvan-Republike-Hrvatske
https://mzo.gov.hr/


Uvjeti upisa za redovite sveučilišne prijediplomske studije Logopedija, Rehabilitacija i Socijalna 

pedagogija u posebnoj kvoti Hrvati izvan RH : 

1. završena četverogodišnja srednja škola 

2. poznavanje hrvatskog jezika B1 razine 

Samo pristupnici koji ispunjavaju gore navedene uvjete upisa (pod toč. 1. i 2.) pristupaju razredbenom 

postupku pojedinog studija. 

Razredbeni postupak za redoviti sveučilišni prijediplomski studij Logopedija: 

‐ pisana provjera znanja iz biologije, psihologije i sociologije, 

‐ zdravstveni kriterij: provjera funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za studij za 

kandidate kojima je potvrdom liječnika školske medicine ustanovljena zdravstvena 

kontraindikacija za ispunjavanje studijskih obveza (negativna procjena je isključujući kriterij) 

‐ procjena jezično-govorno-glasovnog statusa (intervju) – isključujući je čimbenik što znači da 

negativna procjena predstavlja nemogućnost upisa na navedeni studij. 

Razredbeni postupak za redoviti sveučilišni prijediplomski studij Rehabilitacija: 

- pisana provjera znanja iz biologije, psihologije i sociologije, 

- procjena informiranosti, sklonosti i motivacije za studij, 

- procjena funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za studij – negativna procjena je 

isključujući kriterij. 

- Razredbeni postupak za redoviti sveučilišni prijediplomski studij Socijalna pedagogija: 

- pisana provjera znanja iz biologije, psihologije i sociologije, 

- zdravstveni kriterij: provjera funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za studij za kandidate 

kojima je potvrdom liječnika školske medicine ustanovljena zdravstvena kontraindikacija za 

ispunjavanje studijskih obveza (negativna procjena je isključujući kriterij) 

- procjena informiranosti, sklonosti i motivacije za studij. 

Razredbeni postupak po posebno utvrđenim uvjetima upisa za Hrvate izvan RH u nadležnosti je 

Sveučilišta u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta, a rang-lista pristupnika bit će 

objavljena na www.postani-student.hr. 

Razredbeni postupak (pisani i usmeni dio) za sva tri redovita prijediplomska sveučilišna studija ERF-

a za pristupnike u kvoti Hrvati izvan RH održat će se u četvrtak, 3. srpnja 2025. godine na Sveučilištu 

u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu.  

https://erf-my.sharepoint.com/personal/aivanagic_erf_hr/Documents/ERF%20UPISI%20PRIJEDIPLOMSKI%202025/www.postani-student.hr


Literatura za pisanu provjeru znanja iz biologije, psihologije i sociologije 

Literaturu za pisanu provjeru znanja iz biologije, psihologije i sociologije čine sljedeći udžbenici: 

• Psihologija: udžbenik iz psihologije, autor: Denis Bratko, izdavač: Profil, godina izdanja: 2013 

• Sociologija: udžbenik iz sociologije, autor: Nenad Fanuko, izdavač: Profil, godina izdanja: 2013 

• Život 3: udžbenik iz biologije, autori: Žaklin Lukša, Sanja Mikulić, izdavač: Školska knjiga, 

godina izdanja 2015. 

Dodatna provjera funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za sveučilišni 

prijediplomski studij Rehabilitacija 

U okviru procjene funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za studij, svi pristupnici u 

razredbenom postupku za upis na sveučilišni prijediplomski studij Rehabilitacija proći će sljedeće 

procjene (isključujući čimbenik):  

1. grupno testiranje intelektualnih sposobnosti, 

2. individualna procjena funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za studij: 

- funkcionalnost vida i sluha,  

- funkcionalnost motorike – kretanje, ravnoteža, korištenje gornjih ekstremiteta, 

- komunikacijske vještine. 

Pristupnici koji ne zadovolje na grupnom testiranju intelektualnih sposobnosti isključuju se iz daljnjeg 

razredbenog postupka. 

Pristupnici koji nastavljaju razredbeni postupak pristupaju procjeni sklonosti i motivacije za studij te 

informiranosti o studiju kao i procjeni funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za studij. 

Pristupnici kod kojih se utvrdi snižena razina funkcionalnih sposobnosti i vještina, a koja bi mogla 

značajno nepovoljno utjecati na realizaciju ishoda učenja, odnosno stjecanje profesionalnih 

kompetencija, proći će dodatnu individualiziranu funkcionalnu procjenu područja u kojem postoje 

odstupanja i razgovor s povjerenstvom.  

Pristupnici kod kojih se procijeni kako je, zbog značajno snižene razine funkcionalnih sposobnosti i 

vještina i uz sve preporučene i prihvatljive prilagodbe u nastavi, u potpunosti onemogućena realizacija 

ključnih ishoda učenja, biti će isključeni iz daljnjeg razredbenog postupka. 

Sve razine procjene provest će se na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu. 



Grupno testiranje intelektualnih sposobnosti za sveučilišni prijediplomski studij 

Rehabilitacija 

Testiranje traje 60 minuta. Kako bi mogli pristupiti testiranju pristupnici su dužni imati sa sobom 

osobnu iskaznicu ili putovnicu. Molimo pristupnike da dođu pola sata ranije od predviđenog početka 

grupnog testiranja i da sa sobom ponesu jednu kemijsku olovku (preporučaju se dvije, tj. jedna 

rezervna). 

Razredbeni prag čini 50% točno riješenih zadataka u pisanoj provjeri znanja iz biologije, psihologije i 

sociologije. 

Pristupnici koji nisu ostvarili 50% točno riješenih zadataka u pisanoj provjeri znanja iz biologije, 

psihologije i sociologije isključuju se iz daljnjeg tijeka razredbenog postupka. 

Rang-lista pristupnika za upis na redoviti sveučilišni prijediplomski studij Logopedija bit će 

sastavljena prema uspjehu u pisanoj provjeri znanja iz biologije, psihologije i sociologije. 

Rang-lista pristupnika za upis na redoviti sveučilišni prijediplomski studij Rehabilitacija i na redoviti 

sveučilišni prijediplomski studij Socijalna pedagogija bit će sastavljena prema uspjehu u pisanoj 

provjeri znanja iz biologije, psihologije i sociologije i prema uspjehu na procjeni informiranosti, 

sklonosti i motivacije za studij. 

Za točnost podataka o rezultatima razredbenog postupka, koje će Fakultet za sve pristupnike unijeti u 

NISpVU do ponedjeljka, 7. srpnja 2025., odgovara Fakultet. 

Eventualne žalbe zbog netočnosti unosa rezultata razredbenog postupka pristupnici mogu podnijeti 

Fakultetu u roku od 48 sati nakon objave privremenih rezultata na www.postani-student.hr, tj. 

najkasnije do srijede, 9. srpnja 2025., ERF će unijeti konačne ispravke do četvrtka, 10. srpnja 2025. 

do 12 sati. Žalbe se podnose ERF-u isključivo elektroničkim putem, na adresu e-pošte upisi@erf.hr. 

Fakultet će se o žalbama očitovati, također, isključivo elektronički. 

Završna rang-lista pristupnika bit će objavljena u srijedu, 16. srpnja 2025. godine iza 15:00 sati na 

mrežnoj stranici www.postani-student.hr. 

 

http://www.postani-student.hr/
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Prijava za upis u 1. godinu sveučilišnog prijediplomskog studija Edukacijsko-rehabilitacijskog 

fakulteta u ak. god. 2025./2026. sastoji se od: 

1. Prijave studija na www.postani-student.hr 

Pristupnik prijavljuje jedan ili više studija (Logopedija, Rehabilitacija, Socijalna pedagogija) do 

petka, 6. lipnja 2025. godine putem Nacionalnoga informacijskog sustava prijava na visoka 

učilišta (NISpVU) za koji je nadležan Središnji prijavni ured (SPU) pri Agenciji za znanost i visoko 

obrazovanje (AZVO), a koji je dostupan na poveznici www.postani-student.hr. 

2. Prijave za dodatnu provjeru/provjeru preduvjeta 

Uz prijavu studija na www.postani-student.hr pristupnik treba napraviti online prijavu za dodatnu 

provjeru/provjeru preduvjeta za odabrani studij/odabrane studije, a koju provodi ERF, putem 

poveznice koja će biti dostupna na mrežnoj stranici ERF-a od ponedjeljka, 5. svibnja 2025. 

godine. 

Online prijavu za dodatnu provjeru/provjeru preduvjeta za bilo koji od tri (3) prijediplomska studija 

pristupnik može izvršiti od 5. svibnja do 6. lipnja 2025. kojoj prilaže: 

2.1. Potvrdu nadležnog liječnika školske medicine o zdravstvenim i psihofizičkim 

sposobnostima za studij/e (odnosi se samo na studije Logopedija i Socijalna pedagogija) 

 

Pristupnici koji su srednju školu završili ili su do sada studirali u Gradu Zagrebu putem 

aplikacije Terminko.hr dogovaraju termin za liječnički pregled u Službi za školsku i 

adolescentnu medicinu NZZJZ „Dr. A. Štampar“. 

Pristupnici koji srednju školu nisu završili u Gradu Zagrebu dogovaraju termin za liječnički 

pregled kod nadležnog liječnika školske medicine i zavodima u Republici Hrvatskoj. Kontakti 

nadležnih zavoda po županijama dostupni su na mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za javno 

zdravstvo. Ukoliko je pristupnik/pristupnica osoba bez hrvatskog državljanstva potvrdu može 

pribaviti u Nastavnom zavodu za javno zdravstvo "Dr. Andrija Štampar".  

 

Potvrde ispunjene od strane liječnika opće medicine neće se razmatrati niti će pristupnik 

biti uključen u daljnji razredbeni postupak. 

  

http://www.postani-student.hr/
http://www.postani-student.hr/
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Zdravstveni zahtjevi za sveučilišni prijediplomski studij Logopedija 

Svi pristupnici u prijavnoj dokumentaciji za upis na sveučilišni prijediplomski studij Logopedija 

prilažu i potvrdu o zdravstvenim zahtjevima koju izdaje nadležni liječnik školske medicine na 

propisanom obrascu dostupnom na mrežnoj stranici Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta, a 

koja treba biti iz 2024. godine. 

Zdravstveni zahtjevi koje Fakultet traži od budućih studenata postavljeni su s ciljem zaštite i 

očuvanja zdravlja samih studenata te osiguravanja mogućnosti primjerenog rada tijekom svih 

vidova praktične nastave s korisnicima, poštujući njihova prava i uvažavajući njihove potrebe. 

Zdravstveni zahtjevi: 

• uredno kognitivno, emocionalno i perceptivno funkcioniranje.  

• uredna ravnoteža. 

• stabilno stanje svijesti. 

• uredan vid s ili bez korekcije. 

• uredan sluh bez slušnog pomagala. 

• potpuno uredno glasovno-jezično-govorno izražavanje – OBAVEZNA DODATNA PROVJERA*  

• uredno psihomotoričko funkcioniranje - uredne mentalne funkcije kontrole motoričkih i 

psiholoških procesa na razini tijela. 

• uredna funkcija mišićno-koštanoga sustava gornjih ekstremiteta i trupa– očuvana funkcija 

pokretljivosti gornjih ekstremiteta i trupa u fiziološkim granicama (rasponima). 

* Dodatna provjera provodi se na Sveučilištu u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu. 

Zdravstveni zahtjevi za sveučilišni prijediplomski studij Socijalna pedagogija 

Svi pristupnici u prijavnoj dokumentaciji za upis na sveučilišni prijediplomski studij Socijalna 

pedagogija prilažu i potvrdu o zdravstvenim zahtjevima koju izdaje nadležni liječnik školske 

medicine na propisanom obrascu dostupnom na mrežnoj stranici Edukacijsko-rehabilitacijskog 

fakulteta, a koja treba biti iz 2025. godine. 

Zdravstveni zahtjevi koje Fakultet traži od budućih studenata postavljeni su s ciljem zaštite i 

očuvanja zdravlja samih studenata te osiguravanja mogućnosti primjerenog rada tijekom svih 

vidova praktične nastave s korisnicima, poštujući njihova prava i uvažavajući njihove potrebe. 

Zdravstveni zahtjevi: 

• uredno kognitivno, emocionalno i perceptivno funkcioniranje.  

• uredna ravnoteža. 

• stabilno stanje svijesti. 

• uredan vid s ili bez korekcije. 

• uredan sluh na razini govorne komunikacije – dobra čujnost na razini govorne 

komunikacije, komuniciranje s okolinom bez teškoća, dobra čujnost zvučnih signala i 

slično. 



• sposobnost funkcionalnoga glasovno-jezično-govornog izražavanja u svrhu uspostavljanja 

komunikacije – sposobnost razgovijetne i razumljive artikulacije. 

• uredno psihomotoričko funkcioniranje - uredne mentalne funkcije kontrole motoričkih i 

psiholoških procesa na razini tijela. 

• uredna funkcija mišićno-koštanoga sustava – očuvana funkcija pokretljivosti ekstremiteta i 

trupa u fiziološkim granicama (rasponima). 

2.2. Dokaz o uplati troškova dodatne provjere/provjere preduvjeta 

U sklopu online obrasca potrebno je priložiti dokaz o izvršenoj uplati troškova dodatne 

provjere/provjere preduvjeta kako slijedi: 

- 35,00 eura ukoliko se pristupa dodatnoj provjeri na jednom studiju  

- 55,00 eura ukoliko se pristupa dodatnoj provjeri na dva studija 

- 75,00 eura ukoliko se pristupa dodatnoj provjeri na tri studija 

Navedeni iznos uplaćuje se na  

IBAN ERF-a: HR8723600001101355137 

Opis plaćanja: Dodatna provjera 2025 

Model: 00 

Poziv na broj primatelja: OIB PRISTUPNIKA  

Mole se pristupnici da uplate TOČAN iznos troškova dodatne provjere/provjere preduvjeta. 

Pristupnici iz sustava alternativne skrbi i pristupnici samohrani roditelji dostavljaju potvrdu kojom 

se dokazuje pripadnost određenoj kategoriji na temelju koje se ostvaruje pravo prednosti upisa 

izvan odobrene upisne kvote 

Pristupnici s pravom prednosti upisa izvan odobrene upisne kvote (pristupnici iz sustava 

alternativne skrbi i pristupnici samohrani roditelji) potvrdu kojom dokazuju pripadnosti jednoj od 

navedenih kategorija dostavljaju ERF-u putem e-pošte na adresu upisi@erf.hr najkasnije do 29. 

lipnja 2025. godine, a ne Središnjemu prijavnom uredu Agencije za znanost i visoko obrazovanje. 

  

mailto:upisi@erf.hr


 

 

 
DODATNE 

INFORMACIJE 

Upite vezane uz poglavlje Prijava za upis pristupnici mogu slati na sljedeću 

adresu e-pošte: upisi@erf.hr. 

Povrat uplaćenih troškova dodatne provjere/provjere preduvjeta 

U slučaju odustanka odnosno nemogućnosti pristupa postupku dodatne provjere/provjere preduvjeta, 

pristupnici, odnosno izvršitelji uplate u ime pristupnika, imaju pravo na povrat uplaćenih troškova 

dodatne provjere/provjere preduvjeta podnošenjem zahtjeva za povrat uplaćenih troškova najkasnije 

do ponedjeljka, 23. lipnja 2025. godine.  

Fakultet će razmatrati Zahtjev za povrat uplaćenih troškova dodatne provjere/provjere preduvjeta 

zaprimljen isključivo elektroničkim putem, na adresu e-pošte upisi@erf.hr.  

Fakultet će se o zahtjevu očitovati, također, isključivo elektronički. 

U zahtjevu za povrat uplaćenih troškova dodatne provjere/provjere preduvjeta potrebno je navesti 

sljedeće podatke: 

1. Ime i prezime uplatitelja 

2. Adresu uplatitelja 

3. Broj bankovnog računa uplatitelja 

4. Ime, prezime i OIB pristupnika/pristupnice 

Zahtjevi za povrat uplaćenih troškova poslani nakon ponedjeljka, 23. lipnja 2025. neće se razmatrati 

niti će se izvršiti povrat uplaćenih troškova. 

  

 
NAPOMENA 

U slučaju nepravovremene uplate troškova i nepravovremenog podnošenja 

online prijave za dodatnu provjeru/provjeru preduvjeta (do 6. lipnja 2025.) iste 

se neće razmatrati niti će pristupnik biti uključen u daljnji razredbeni postupak 

iako je prijavio studij/e putem sustava NISpVU (www.postani-student.hr). 

mailto:upisi@erf.hr
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Dodatna provjera funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za sveučilišni 

prijediplomski studij Rehabilitacija 

U okviru procjene funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za prijediplomski studij Rehabilitacija, 

svi pristupnici u razredbenom postupku za upis na prijediplomski studij Rehabilitacija proći će sljedeće 

procjene (isključujući čimbenik):  

a. Grupno testiranje intelektualnih sposobnosti, 

Predviđeno vrijeme trajanja testiranja: 60 minuta. 

b. Individualna procjena funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za studij: 

1. funkcionalnost vida i sluha,  

2. funkcionalnost motorike – kretanje, ravnoteža, korištenje gornjih ekstremiteta, 

3. komunikacijske vještine. 

Pristupnici koji ne zadovolje na grupnom testiranju intelektualnih sposobnosti (a.), koje će se održati 

u ponedjeljak, 30. lipnja 2025. godine, isključuju se iz daljnjeg razredbenog postupka tj. ne pristupaju 

individualnoj procjeni funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za studij (b.) koje će se održati 

od 1. do 4. srpnja 2025. isključivo prema rasporedu dodatnih provjera. 

Pristupnici kod kojih se utvrdi snižena razina funkcionalnih sposobnosti i vještina, a koja bi mogla 

značajno nepovoljno utjecati na realizaciju ishoda učenja, odnosno stjecanje profesionalnih 

kompetencija, proći će dodatnu individualiziranu funkcionalnu procjenu područja u kojem postoje 

odstupanja i razgovor s povjerenstvom.  

Pristupnici kod kojih se procijeni kako je, zbog značajno snižene razine funkcionalnih sposobnosti i 

vještina i uz sve preporučene i prihvatljive prilagodbe u nastavi, u potpunosti onemogućena realizacija 

ključnih ishoda učenja, biti će isključeni iz daljnjeg razredbenog postupka. 

Sve razine procjene provest će se na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu. 

Pristupnici koji su u 2024. godini pristupili dodatnoj provjeri/provjeri preduvjeta 

Pristupnici za upis na sveučilišni prijediplomski studij Logopedija i sveučilišni prijediplomski studij 

Socijalna pedagogija koji su u 2024. godini pristupili dodatnoj provjeri obvezni su priložiti potvrdu 

liječnika školske medicine, a koja treba biti iz 2025. godine. 

Pristupnici za upis na sveučilišni prijediplomski studij Logopedija koji su u 2024. godini pristupili i 

zadovoljili na postupku dodatne provjere/provjere preduvjeta, a nisu ostvarili pravo upisa na studij u 

ak. god. 2024./2025., oslobođeni su obveze pristupa i plaćanja postupka dodatne provjere/provjere 

preduvjeta u 2025. godini, ali su obvezni prijaviti sveučilišni prijediplomski studij Logopedija putem 

Nacionalnoga informacijskog sustava prijava na visoka učilišta (NISpVU) (www.postani-student.hr) i 

ispunjene obrasce navedene pod toč. 2. priložiti uz online prijavu za dodatnu provjeru/provjeru 

preduvjeta. 

http://www.postani-student.hr/


 

Pristupnici koji u 2024. godini nisu zadovoljili na postupku dodatne provjere/provjere preduvjeta za 

upis na sveučilišni prijediplomski studij Logopedija postupaju u skladu s uputom u poglavlju Prijava za 

upis. 

Pristupnici za upis na sveučilišni prijediplomski studij Rehabilitacija i sveučilišni prijediplomski studij 

Socijalna pedagogija koji su u 2024. godini pristupili dodatnoj provjeri, neovisno o ishodu provjere iz 

2024., postupaju u skladu s toč. 1. – 2. poglavlja Prijava za upis. 

Raspored dodatnih provjera/provjere preduvjeta 

Privremeni raspored dodatnih provjera/provjere preduvjeta bit će dostupan u ponedjeljak, 16. lipnja 

2025. na mrežnoj stranici Fakulteta (www.erf.unizg.hr). 

Privremeni raspored grupnog testiranja intelektualnih sposobnosti po grupama za sveučilišni 

prijediplomski studij Rehabilitacija bit će dostupan u ponedjeljak, 16. lipnja 2025. na mrežnoj stranici 

Fakulteta (www.erf.unizg.hr). 

Završni raspored dodatnih provjera/provjere preduvjeta bit će dostupan u ponedjeljak, 23. lipnja 

2025. na mrežnoj stranici Fakulteta (www.erf.unizg.hr). 

Završni raspored grupnog testiranja intelektualnih sposobnosti po grupama za sveučilišni 

prijediplomski studij Rehabilitacija bit će dostupan u ponedjeljak, 23. lipnja 2025. na mrežnoj stranici 

Fakulteta (www.erf.unizg.hr). 

Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet zadržava pravo izmjene rasporeda postupka dodatne 

provjere/provjere preduvjeta. 

Dodatne provjere/provjere preduvjeta za upis na pojedine studije provode članovi povjerenstava 

Sveučilišta u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta. 

Mjesto i vrijeme održavanja dodatnih provjera/provjera preduvjeta 

Dodatne provjere/provjere preduvjeta provodit će se isključivo prema rasporedu od 30. lipnja do 4. 

srpnja 2025. godine na Sveučilištu u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu  

(Znanstveno-učilišni kampus Borongaj, Borongajska cesta 83f, 10000 Zagreb). 

NAPOMENA! 

Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet zadržava pravo izmjene načina i termina održavanja dodatnih 

provjera/provjera preduvjeta u slučaju postojanja objektivnih, u pravilu, izvan nadležnosti ERF-a 

uzrokovanih okolnosti. 

https://www.erf.unizg.hr/
https://www.erf.unizg.hr/
https://www.erf.unizg.hr/
https://www.erf.unizg.hr/


Žalba zbog netočnosti unosa rezultata dodatne provjere/provjere preduvjeta u 

sustav NISpVU 

Za točnost podataka o rezultatima dodatne provjere/provjere preduvjeta, koje će Fakultet za sve 

pristupnike unijeti u NISpVU do ponedjeljka, 7. srpnja 2025., odgovara Fakultet. 

Eventualne žalbe zbog netočnosti unosa rezultata dodatne provjere/provjere preduvjeta pristupnici 

mogu podnijeti Fakultetu u roku od 48 sati nakon objave rezultata dodatne provjere/provjere 

preduvjeta na www.postani-student.hr, tj. najkasnije do srijede, 9. srpnja 2025., ERF će unijeti 

konačne ispravke do četvrtka, 10. srpnja 2025. do 12 sati. Žalbe se podnose ERF-u isključivo 

elektroničkim putem, na adresu e-pošte upisi@erf.hr. Fakultet će se o žalbama očitovati, također, 

isključivo elektronički. 

Dodatna potpora tijekom dodatne provjere/provjere preduvjeta 

Dodatna potpora predstavlja potrebnu prilagodbu prilikom dodatne provjere/provjere preduvjeta, koja 

se nudi isključivo kao mogućnost za osobe s određenim oštećenjima, a kojima je takva podrška 

potrebna. 

Na primjer: osoba s oštećenjima vida treba prilagodbu u smislu uvećanja tiska pisanog teksta 

prilikom dodatne provjere/provjere preduvjeta ili osoba s disleksijom ima potrebu za organizacijom i 

izgledom pisanog teksta radi lakšeg snalaženja u tekstu (npr. podjela teksta u odlomke, poravnavanje 

teksta samo s jedne strane) i slično. 

Kako bismo mogli osigurati prilagodbu i tako pridonijeti izjednačavanju mogućnosti pristupa dodatnoj 

provjeri/provjeri preduvjeta svim pristupnicima, osobe s oštećenjima vida, sluha, tjelesnim 

invaliditetom te kroničnim bolestima, psihičkim poremećajima i specifičnim teškoćama učenja 

(disleksija, disgrafija, ADHD) kojima je potrebna dodatna potpora tijekom dodatne provjere/provjere 

preduvjeta preporuča se da se prije podnošenja online prijave za dodatnu provjeru/provjeru 

preduvjeta za odabrani studij/odabrane studije, a koju provodi ERF pravovremeno konzultiraju s 

Koordinatoricom za studente s invaliditetom Fakulteta, prof. dr. sc. Leliom Kiš-Glavaš putem e-pošte 

na adresu lelia.kis.glavas@erf.unizg.hr. Podsjećamo da je rok za podnošenje online prijave ERF-u 6. 

lipnja 2025. tj. da navedeni pristupnici do navedenog datuma trebaju imati potrebnu informaciju od 

strane Koordinatorice za studente s invaliditetom kao i potrebnu dokumentaciju koju je potrebno 

priložiti prilikom prijave za dodatnu provjeru. 

Nadležnost Fakulteta 

Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet nadležan je samo za postupak dodatne provjere/provjere 

preduvjeta koji je sastavni dio razredbenog postupka. Sve ostale informacije o razredbenom postupku 

dostupne su na mrežnoj stranici Nacionalnog informacijskog sustava prijava na visoka učilišta 

(NISpVU) - www.postani-student.hr i na mrežnoj stranici Studij.hr.  

http://www.postani-student.hr/
mailto:upisi@erf.hr
mailto:lelia.kis.glavas@erf.unizg.hr
http://www.postani-student.hr/
https://www.studij.hr/sve-o-prijavama


 

Detaljnije informacije o uvjetima upisa na prijediplomske studije Sveučilišta u Zagrebu dostupne su u 

Natječaju za upis studenata u 1. godinu sveučilišnih prijediplomskih, integriranih te stručnih 

prijediplomskih studija u akademskoj godini 2025./2026. koji raspisuje Sveučilište na svojim mrežnim 

stranicama (www.unizg.hr). 

 
OSOBNI 
PODACI 

PRISTUPNIKA 

Osobni podaci pristupnika, iz NISpVU-a (www.postani-student.hr) i iz podnesenih prijava 

za upis, koristit će se u svrhu organiziranja postupka dodatne provjere/provjere preduvjeta 

i u statističke svrhe te će biti dostupni zaposlenicima Fakulteta koji sudjeluju u pripremi i 

provođenju postupka dodatne provjere/provjere preduvjeta. Ime i prezime pristupnika (i 

datum rođenja samo ako postoje pristupnici istog imena i prezimena) objavit će se javno, 

na mrežnoj stranici Fakulteta, u rasporedu dodatnih provjera/provjera preduvjeta. 

Svi pristupnici dužni su provjeriti ispravnost svojih dokumenata i podataka unesenih u 

NISpVU (www.postani-student.hr) te u slučaju netočnosti zatražiti njihovo ispravljanje. Za 

eventualno utvrđenu netočnost dokumenata ili podataka u NISpVU nakon provedenog 

razredbenog postupka, a prilikom upisa na visoko učilište, moralnu i materijalnu 

odgovornost snosi sam pristupnik. 

  

http://www.unizg.hr/
http://www.postani-student.hr/
http://www.postani-student.hr/


Raspored aktivnosti u ljetnom upisnom roku 2025. godine 

6.6.2025. Rok za podnošenje online prijave za postupak dodatne provjere/provjere preduvjeta ERF-u 

2.–26.6.2025. Provedba ispita državne mature u šk. god. 2024./2025. – Ljetni rok (NCVVO) 

6.6.2025. 
PETAK 

Rok za prijavu studija ERF-a na www.postani-student.hr 

Rok za uplatu troškova dodatne provjere/provjere preduvjeta ERF-u 

16.6.2025. 
PONEDJELJAK 

Objava privremenog rasporeda dodatne provjere/provjere preduvjeta na www.erf.unizg.hr 
Objava privremenog rasporeda grupnog testiranja intelektualnih sposobnosti za studij 
Rehabilitacija na www.erf.unizg.hr 

23.6.2025. 
PONEDJELJAK 

Objava završnog rasporeda dodatne provjere/provjere preduvjeta na www.erf.unizg.hr 
Objava završnog rasporeda grupnog testiranja intelektualnih sposobnosti za studij Rehabilitacija na 
www.erf.unizg.hr 

29.6.2025. 
NEDJELJA 

Rok za slanje dokaza o pravu prednosti ERF-u 8 

30.6.2025. 
PONEDJELJAK 

Grupno testiranje intelektualnih sposobnosti za studij Rehabilitacija 
(Pristupnik je dužan ponijeti osobnu iskaznicu, a strani državljani putovnicu) 

30.6.–4.7.2025. 
PONEDJELJAK – 

PETAK 

Dodatna provjera/provjera preduvjeta - isključivo prema rasporedu 
(Pristupnik je dužan ponijeti osobnu iskaznicu, a strani državljani putovnicu) 

7.7.2025. 
PONEDJELJAK 

Privremeni rezultati dodatnih provjera na www.postani-student.hr 

9.7.2025. 
SRIJEDA 

Rok za žalbe na netočnost unosa rezultata dodatne provjere/provjere preduvjeta u NISpVU 9 

9.7.2025. 
SRIJEDA 

Objava privremenih rezultata ljetnog roka državne mature 

9.7.2025. 
u 14:00 sati 

SRIJEDA 
Objava privremenih rang-lista za upis na studij na www.postani-student.hr 

10.7.2025. 
do 12:00 sati 

ČETVRTAK 
Konačni rezultati dodatnih provjera/provjere preduvjeta na www.postani-student.hr 

11.7.2025. 
PETAK 

Rok za prigovore na rezultate ljetnog roka državne mature  
Nacionalnom centru za vanjsko vrednovanje (NCVVO)  

16.7.2025. 
SRIJEDA 

Objava konačnih rezultata ljetnog roka državne mature 

16.7.2025. 
do 13:59 sati 

SRIJEDA 
Zadnji dan promjene liste prioriteta i brisanja studija na www.postani-student.hr 

16.7.2025. 
iza 15:00 sati 

SRIJEDA 
Objava konačnih rang-lista za ljetni upisni rok na www.postani-student.hr 

od 17.7.2025. 
Upisi na prijediplomske studije Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta  
prema rasporedu koji će biti objavljen na mrežnoj stranici Fakulteta 

LEGENDA: 

 Aktivnosti za koje je u potpunosti ili djelomično nadležan ERF, www.erf.unizg.hr 

 Aktivnosti za koje je nadležan Središnji prijavni ured (SPU) pri Agenciji za znanost i visoko obrazovanje (AZVO), www.studij.hr 

 Aktivnosti za koje je nadležan Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje (NCVVO), www.ncvvo.hr 

 
8 Pristupnici s pravom prednosti upisa izvan odobrene upisne kvote (pristupnici iz sustava alternativne skrbi i pristupnici 

samohrani roditelji) potvrdu kojom dokazuju pripadnosti jednoj od navedenih kategorija dostavljaju ERF-u, a ne Središnjem 

prijavnom uredu Agencije za znanost i visoko obrazovanje. 
9 Pristupnici mogu podnijeti žalbu ERF-u isključivo elektroničkim putem, na adresu e-pošte upisi@erf.hr u roku od 48 sati nakon 

objave rezultata dodatne provjere/provjere preduvjeta na www.postani-student.hr tj. do 9. srpnja 2025. 

http://www.postani-student.hr/
http://www.erf.unizg.hr/
http://www.erf.unizg.hr/
http://www.erf.unizg.hr/
http://www.erf.unizg.hr/
http://www.postani-student.hr/
http://www.postani-student.hr/
http://www.postani-student.hr/
http://www.postani-student.hr/
http://www.postani-student.hr/
http://www.erf.unizg.hr/
https://www.studij.hr/
http://www.ncvvo.hr/
mailto:upisi@erf.hr
http://www.postani-student.hr/


 

 

Pristupnici u ovoj kvoti studijske programe prijavljuju putem Nacionalnoga informacijskog sustava 

prijava na visoka učilišta (NISpVU) koji se nalazi pri Središnjem prijavnom uredu Agencije za znanost i 

visoko obrazovanje na adresi www.postani-student.hr. 

Također, pristupnici uz prijavu studijskih programa u sustavu NISpVU,  podnose i prijavu ERF-u za 

pristup razredbenom postupku u srpanjskom razredbenom roku u razdoblju od 9. do 27. lipnja 2025. 

godine. 

Prijava za upis u 1. godinu redovitog sveučilišnog prijediplomskog studija Edukacijsko-

rehabilitacijskog fakulteta u ak. god. 2025./2026. u kvoti Hrvati izvan RH sastoji se od: 

1. ispunjenog online obrasca prijave za pristup razredbenom postupku u sklopu kojega je potrebno 

priložiti: 

a. od sudskog tumača prevedene i ovjerene svjedodžbe sva četiri razreda srednje škole (iznimka 

su svjedodžbe izdane na srpskoj ili bosanskoj latinici – dovoljna je ovjera kod javnog 

bilježnika), 

b. od sudskog tumača prevedena i ovjerena svjedodžba o završenoj četverogodišnjoj srednjoj 

školi (iznimka su svjedodžbe izdane na srpskoj ili bosanskoj latinici – dovoljna je ovjera kod 

javnog bilježnika), 

c. rješenje nadležnog tijela o priznavanju inozemne srednjoškolske kvalifikacije, 

Završne svjedodžbe pristupnika koji su svoje srednjoškolsko obrazovanje završili izvan 

Republike Hrvatske moraju proći postupak priznavanja inozemne srednjoškolske 

kvalifikacije. Postupak priznavanja inozemne srednjoškolske kvalifikacije o završenom 

srednjoškolskom obrazovanju u općim, gimnazijskim i umjetničkim programima radi nastavka 

obrazovanja u nadležnosti je Agencije za odgoj i obrazovanje. Postupak priznavanja inozemne 

srednjoškolske kvalifikacije o završenom srednjoškolskom obrazovanju u strukovnim 

programima u nadležnosti je Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. 

 

Postupak priznavanja inozemne srednjoškolske kvalifikacije u potpunosti je odvojen od 

postupka prijave za upis ERF-u i važno je da se pristupnik pravovremeno obratiti jednoj od 

gore navedenih institucija (ovisno o završenom srednjoškolskom obrazovanju) kako bi cijeli 

postupak bio na vrijeme završen. 

d. potvrdu Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu o poznavanju hrvatskog jezika na B1 

razini, 

e. potvrdu liječnika školske medicine (prilažu samo pristupnici koji prijavljuju studij Logopedija 

i/ili Socijalna pedagogija) 

f. potvrdu o uplati troškova razredbenog postupka kako slijedi: 

− 35,00 eura ukoliko se pristupa dodatnoj provjeri na jednom studiju  

− 55,00 eura ukoliko se pristupa dodatnoj provjeri na dva studija 

− 75,00 eura ukoliko se pristupa dodatnoj provjeri na sva tri studija  

  

http://www.postani-student.hr/
http://www.azoo.hr/
http://www.asoo.hr/
http://www.ffzg.unizg.hr/


Navedeni iznos uplaćuje se na žiro račun Sveučilišta u Zagrebu Edukacijsko-

rehabilitacijskog fakulteta:  

IBAN ERF-a: HR8723600001101355137  

Opis plaćanja: Razredbeni postupak 2025 

Model: 00 

Poziv na broj primatelja: OIB PRISTUPNIKA 

Mole se pristupnici da uplate TOČAN iznos troškova razredbenog postupka. 

 

 
OSOBNI PODACI 

PRISTUPNIKA 

Osobni podaci pristupnika (Hrvati izvan RH) iz podnesenih prijava za razredbeni 

postupak, koristit će se u svrhu organiziranja razredbenog postupka i u statističke svrhe 

te će biti dostupni zaposlenicima Fakulteta koji sudjeluju u pripremi i provođenju 

razredbenog postupka. Ime i prezime pristupnika (i datum rođenja samo ako postoje 

pristupnici istog imena i prezimena) objavit će se javno, na mrežnoj stranici Fakulteta, u 

rasporedu održavanja razredbenog postupka. 

  

 
NAPOMENA 

U slučaju nepravovremene uplate troškova i nepravovremenog podnošenja 

online prijave za pristup razredbenom postupku (do 27. lipnja 2025.) iste se 

neće razmatrati niti će pristupnik biti uključen u daljnji razredbeni postupak 

iako je prijavio studij/e putem sustava NISpVU (www.postani-student.hr). 

http://www.postani-student.hr/


 

Raspored aktivnosti u ljetnom upisnom roku 2025. za pristupnike u posebnoj kvoti 

Hrvati izvan RH 

9.–27.6.2025. Podnošenje online prijave za pristup razredbenom postupku ERF-u 

3.7.2025. 
ČETVRTAK 

Razredbeni postupak (pisani i usmeni dio) 

7.7.2025. 
PONEDJELJAK 

Privremeni rezultati razredbenog postupka na www.postani-student.hr 

9.7.2025. 
SRIJEDA 

Rok za žalbe na netočnost unosa rezultata razredbenog postupka u 
NISpVU 10 

9.7.2025. 
u 14:00 sati 

SRIJEDA 
Objava privremene rang-liste pristupnika na www.postani-student.hr 

10.7.2025. 
do 12:00 sati 

Konačni rezultati razredbenog postupka na www.postani-student.hr 

16.7.2025. 
iza 15:00 sati 

SRIJEDA 
Objava konačnih rang-lista za ljetni upisni rok na www.postani-student.hr 

od 17.7.2025. 
Upisi na prijediplomske studije Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta  
prema rasporedu koji će biti objavljen na mrežnoj stranici Fakulteta 

LEGENDA: 

 Aktivnosti za koje je u potpunosti ili djelomično nadležan ERF, www.erf.unizg.hr 

 
Aktivnosti za koje je nadležan Središnji prijavni ured (SPU) pri Agenciji za znanost i visoko obrazovanje (AZVO), 
www.studij.hr 

 Aktivnosti za koje je nadležan Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje (NCVVO), www.ncvvo.hr 

 

 

 

10 Pristupnici mogu podnijeti žalbu ERF-u isključivo elektroničkim putem, na adresu e-pošte upisi@erf.hr u roku od 48 sati nakon 

objave rezultata razredbenog postupka na www.postani-student.hr tj. do 9. srpnja 2025. 

https://erf-my.sharepoint.com/personal/aivanagic_erf_hr/Documents/ERF%20UPISI%20PRIJEDIPLOMSKI%202024/www.postani-student.hr
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Ukoliko nakon provedenog ljetnog (srpanjskog) upisnog roka za upis u 1. godinu prijediplomskih studija u 

ak. god. 2025./2026. ostane slobodnih upisnih mjesta, Sveučilište u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijski 

fakultet organizirat će provođenje jesenskog (rujanskog) razredbenog roka. 


	Opće informacije
	1. O Sveučilištu u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu
	Kako do nas javnim prijevozom?
	Studiji na ERF-u
	Za što vas prijediplomski studiji ERF-a osposobljavaju?

	2. Prijediplomski studij Rehabilitacija i diplomski studij Edukacijska rehabilitacija
	Prvostupnik i magistar edukacijske rehabilitacije
	Gdje mogu raditi prvostupnik i magistar edukacijske rehabilitacije?
	Što obuhvaća studij rehabilitacija/edukacijske rehabilitacije?
	Nastavni plan sveučilišnog prijediplomskog studija Rehabilitacija
	1. GODINA – OBVEZNI PREDMETI
	1. GODINA - IZBORNI PREDMETI
	2. GODINA – OBVEZNI PREDMETI
	2. GODINA - IZBORNI PREDMETI
	3. GODINA – OBVEZNI PREDMETI
	3. GODINA - IZBORNI PREDMETI


	3. Prijediplomski i diplomski studij Logopedija
	Što je logopedija?
	Tko je logoped?
	Što radi logoped?
	Gdje može raditi logoped?
	Što obuhvaća studij logopedije?
	Nastavni plan sveučilišnog prijediplomskog studija Logopedija
	1. GODINA - OBVEZNI PREDMETI
	1. GODINA - IZBORNI PREDMETI
	2. GODINA - OBVEZNI PREDMETI
	2. GODINA - IZBORNI PREDMETI
	3. GODINA - OBVEZNI PREDMETI
	3. GODINA - IZBORNI PREDMETI


	4. Prijediplomski i diplomski studij Socijalna pedagogija
	Što je socijalna pedagogija?
	Tko je socijalni pedagog?
	Što radi socijalni pedagog?
	Gdje može raditi socijalni pedagog?
	Što obuhvaća studij socijalne pedagogije?
	Nastavni plan sveučilišnog prijediplomskog studija Socijalna pedagogija
	1. GODINA - OBVEZNI PREDMETI
	1. GODINA - IZBORNI PREDMETI
	2. GODINA - OBVEZNI PREDMETI
	2. GODINA - IZBORNI PREDMETI
	3. GODINA - OBVEZNI PREDMETI
	3. GODINA - IZBORNI PREDMETI


	5. Upisne kvote za upis studenata u 1. godinu prijediplomskih studija u ak. god. 2025./2026.
	Upisne kvote za redoviti sveučilišni prijediplomski studij Logopedija
	Upisne kvote za redoviti sveučilišni prijediplomski studij Rehabilitacija
	Upisne kvote za redoviti sveučilišni prijediplomski studij Socijalna pedagogija

	6. Upis pristupnika koji polažu državnu maturu
	Uvjeti upisa u prvu godinu redovitih sveučilišnih prijediplomskih studija u ak. god. 2025./2026.
	Rang-liste pristupnika
	Rang-lista pristupnika za upis na redoviti sveučilišni prijediplomski studij Logopedija
	Rang-lista pristupnika za upis na redoviti sveučilišni prijediplomski studij Rehabilitacija
	Rang-lista pristupnika za upis na redoviti sveučilišni studij Socijalna pedagogija


	7. Upis pristupnika u posebnoj upisnoj kvoti Hrvati izvan RH
	O posebnoj upisnoj kvoti Hrvati izvan RH
	Uvjeti upisa u prvu godinu redovitih sveučilišnih prijediplomskih studija u ak. god. 2025./2026. za pristupnike u posebnoj kvoti Hrvati izvan RH
	Razredbeni postupak
	Literatura za pisanu provjeru znanja iz biologije, psihologije i sociologije
	Dodatna provjera funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za sveučilišni prijediplomski studij Rehabilitacija
	Grupno testiranje intelektualnih sposobnosti za sveučilišni prijediplomski studij Rehabilitacija

	Rang-lista pristupnika

	8. Postupak prijave za upis u ljetnom upisnom roku 2025.
	8.1. Prijava za upis pristupnika koji polažu državnu maturu
	Povrat uplaćenih troškova dodatne provjere/provjere preduvjeta
	Dodatna provjera funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za sveučilišni prijediplomski studij Rehabilitacija
	Pristupnici koji su u 2024. godini pristupili dodatnoj provjeri/provjeri preduvjeta
	Raspored dodatnih provjera/provjere preduvjeta
	Mjesto i vrijeme održavanja dodatnih provjera/provjera preduvjeta
	Žalba zbog netočnosti unosa rezultata dodatne provjere/provjere preduvjeta u sustav NISpVU
	Dodatna potpora tijekom dodatne provjere/provjere preduvjeta
	Nadležnost Fakulteta
	Raspored aktivnosti u ljetnom upisnom roku 2025. godine

	8.2. Prijava za upis pristupnika u posebnoj kvoti Hrvati izvan RH
	Raspored aktivnosti u ljetnom upisnom roku 2025. za pristupnike u posebnoj kvoti Hrvati izvan RH


	9. Postupak prijave za upis u jesenskom roku 2025.

